
 

 

Møtereferat fra styremøte  i Kragerø kystlag. 

Tid/sted: Kl.19.00,   08.05.25 , Riggerbua 

Tilstede: Mick, Øyvind, Trygve, Ingvard, Harald, Jacob, Per og Birthe  

Forfall: Leif, Astrid (vara) og Kjell-Inge (vara) 

Vi snakker med Eivind Holte og  Olav Lindestad fra Mannskoret om å lodde 

stemning for et shanty-kor blandt våre medlemmer, og et mulig samarbeid. Enige 

om å bruke KV, Facebook og hjemmesiden, med tanke på oppstart i høst. 

1. Merknader til referat fra 03.05: 

Kragerø resort vil ikke ha Portørenga. 

 

Tilskuddsordningen for formidling av kulturarv er ennå ikke utlyst for 2025, 

(m.h.t. vår søknad sendt okt.-24) 

 

Den planlagte høytidelige åpningen i august utsettes til oktober- da arbeidet 

med vår utrigger skal være ferdig ( 15/10 iflg. Havnefogden)  

 

     2. Kystkulturplan for barn og unge: 

Trygve, Harald og Ingvard  jobber videre sammen med Skole og Kultur om 

aktiviteter for barn og unge, i Riggerbua, på Gamle Kragerø og RS 32. 

Planen  beregnes  ferdig etter sommeren. 

 

3. Friluftslivets år 2025:Familietur til Øytangen på Jomfruland med RS32, 

Fram og Gamle Kragerø 18/5. Annonse i KV 13/5. Nasjonalparksenteret, 

Geoparkutstillingen, Gamletårnet og Fugletårnet er åpne og gratis. Grilling 

på Øytangen. Ferga går kl.10.00, med retur 16.00. Vi har fått midler! 

 

4.  Hyttegruppa : Restaureringsjobben på maskinhuset vil medføre større 

kostnader enn antatt- derfor vedtas å øke leien med 50 kr.  



 

Det står en hel del maritim litteratur på loftet i Assistenten…….det kan 

f.eks. flyttes til egnet plassering i Riggerbua. Plassering må tenkes på. Det 

har også vært interesse for å skaffe en industrisymaskin, for rep./sying 

av f.eks. kalesjer……..snakke om det en onsdag? 

5. Turlaget spør om lov til å ha sine styremøter (1 g/måned) i Riggerbua. De 

foreslår å «holde» oss med kaffe. De må holde det ryddig ifht. Oppvask, 

orden og søppeltømming. Innvilges, og Harald har nøkkel. 

6. Tur med Gamle Kragerø 6/8, i samarbeid med Sjømannsforeningen: 200 

kr/pers, drikke kjøpes ombord. Vi kan ha med 25 personer, må sette opp liste 

7. Riggerbua: Onsdag: En kjapp kaffe kl.10 og så felles lunsj  kl.13.15. Aktivitet 

både oppe og nede. Orden, sikkerhet, trivsel og «plass til alle» er viktig- og å 

lytte til hverandre. Interiør og aktiviteter må utvikles gradvis og i samarbeid. 

Den som har lyst handler inn ( på Spar Sluppan), lager lunsjen og rydder opp 

etterpå. Trygve skriver dato’er for ev. utleie på tavlen. Vi må sjekke, rydde og 

vaske felles hver onsdag så at det alltid ser pent ut- går fort når vi er flere! 

8. Vi fikk en pram i gave av en dame i Kil. Den står foreløpig på henger hos 

Jacob…….i påvente at det blir ledig når Fram er sjøsatt. 

9. E-verkskoggen: styret er positive til å ta imot den- forutsatt at vi får vite 

status på den og motor. Mick ber om info fra de som kjenner båten godt.  

10. Birger Nilsen har båtmodeller som han har lyst å selge oss…….vi inviterer ham 

til neste styremøte. 

11. Arkivering: Det er en stor jobb som må gjøres, først og fremst av de som har 

vært medlemmer lengst og «sitter på»  dokumenter. Prioriteres til høsten. 

12. Alle som er «admin» kan redigere, legge til eller slette på hjemmesiden. 

Etterhvert blir vi flinkere til å  gjøre den ryddig og fin. 

13.  Neste styremøte 5/6  kl.19.00 i Riggerbua. NB! Birthe har forfall! 

Ref. Birthe 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


